

Živý růženec – duben 2024

Úmysl národní: Za nově pokřtěné - Modleme se za ty, kdo byli o Velikonocích pokřtěni, aby vytrvali v následování Krista.

Úmysl farní: Modleme se za všechny, kteří se potýkají se závislostmi všeho druhu.

Tajemství	Desátek	1. růže sv. Jakuba	2. růže sv. Víta	3. růže sv. Kryštofa	4. růže sv. Jana Nepomuckého
radostná	kterého jsi z Ducha Svatého počala	P. Václav Hes	Netík Jiří st.	Šlehoferová Jana	Marešová Anna
	s kterým jsi Alžbětu navštívila	Fialová Jaroslava	Kutišová Růžena	Tůma Karel st.	Davidová Ludmila
	kterého jsi v Betlémě porodila	Vlašicová Monika	Netíková Jana	Kovačiková Maria	Mikeš Petr
	kterého jsi v chrámě obětovala	Gruber Martin	Kurfírtová Růžena	Pavelka Jan	Mikešová Jana
	kterého jsi v chrámě našla	Janečková Marie	Rohlena Robert		Poláková Hana
světla	který byl pokřtěn v Jordánu	Krejčí František	Rohlena Petr sen.	Votýpková Věra	Polák Jan
	který zjevil v Káně svou božskou moc	Krejčová Jiřina	Rohlenová Václava		Šimková Anna
	který hlásal Boží království a vyzýval k pokání	Gruberová Marcela			Nováček Petr
	který na hoře Proměnění zjevil svou slávu	Kostecká Edita	Pouzarová Dagmar	Loiblová Josefa	Nováčková Kateřina
	který ustanovil Eucharistii	Hricová Hafija	Svobodová Jaroslava	Říhová Marie	Nováčková Ludmila
bolestná	který se pro nás krví potil	Šorajová Eliška		Řeháčková Věra	Dvořáková Věrka
	který byl pro nás bičován	Říhová Vlasta	Lázníček Rudolf	Kazíková Růžena	Dlouhá Zita
	který byl pro nás trním korunován	Fricová Marie	Bouchnerová Věra	Horáková Jitka	Houšková Marie
	který pro nás nesl těžký kříž	Tomanová Marie	Součková Blanka	Kratochvílová Katka	Hermach Jan
	který byl pro nás ukřižován	Terengel Václav	Drhovská Lenka	Matoušková Eva	Hermachová Marie
slavná	který z mrtvých vstal		Drhovská Marie	Kovačík Jan	
	který na nebe vstoupil	Hrušková Anežka		Toman Bohumil	Trávníčková Marie
	který Ducha Svatého seslal	Kamlachová Anna		Marhounová Hana	Dvořáková Eva
	který tě, Panno, do nebe vzal	Popelková Helena	Bližňáková Jaroslava	Dědičová Ludmila	Smolíková Anežka
	který tě, Panno, v nebi korunoval	Sochorová Marie	Tomanová Renata	Husová Anežka	Frejlachová Dagmar

každý člen se každodenně modlí jeden desátek podle této tabulky